

# 福建省第十批援藏工作队

福建省第十批援藏工作队

## 感谢信

福建省产品质量检验研究院：

福建省第十批援藏工作队自 2022 年 7 月中旬进藏以来，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党的二十大精神，深入贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略，全面贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会精神和第三次对口支援西藏工作会议精神，按照闽藏两省区党委政府的工作要求，牢记省委领导的殷切重托，发扬“马上就办、真抓实干”优良作风，迅速转变角色、融入当地、开展工作，及时成立组织领导机构，建立健全工作机制，围绕“十四五”对口援藏规划项目任务，接续努力奋斗，在促进民族交往交流交融、保障和改善民生、智力支援、产业发展促进就业、文化教育支援等方面取得阶段性成效。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情，工作队主动担当、积极作为，充分发挥福建省派出的医护人员力量及驰援的核酸检测设备作用，助力昌都打赢疫情防控攻坚战，得到社会各界的充分肯定。

欧阳立群同志是贵单位选派的优秀干部人才。进藏以来，该同志积极融入、接棒奔跑，发扬“缺氧不缺精神，艰苦不怕吃苦，海拔高境界更高”的援藏精神，克服高寒缺氧、身体不适、家庭困难等诸多考验，扑下身子、深入一线，出色完成工作队和受援单位赋予的各项任务要求，在昌都保稳定、促发展、护生态、助强边、惠民生、战疫情中挥洒热血、倾情奉献，得到了受援单位领导和干部群众的充分肯定与一致好评，用实际行动展现了福建援藏工作队的良好精神风貌和责任担当。在此，我们向贵单位对援藏工作的重视支持致以崇高敬意，对援藏干部人才的关心厚爱表示衷心感谢！

值此新春佳节来临之际，祝贵单位领导和全体干部职工：工作顺利、新春快乐、阖家安康，扎西德勒！

福建省第十批援藏工作队  
2023年元月